
Уведіть, будь ласка, пароль:

73 відповіді

Анкета для опитування здобувачів щодо якості викладання навчальних
дисциплін

Анкета для опитування здобувачів ОП
204 "Технологія виробництва і переробки
продукції тваринництва" щодо якості
викладання навчальних дисциплін
73 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

73 відповіді

2. Чи влаштовує Вас обсяг, відведений в освітній програмі на
вивчення дисциплін в поточному навчальному семестрі
(кількість кредитів ЄКТС)?

73 відповіді

Копіювати
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24 (32,9%)24 (32,9%)24 (32,9%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

Копіювати

Так, повністю влаштовує
Скоріше влаштовує
Скоріше не влаштовує
Ні, зовсім не влаштовує15,1%

84,9%
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3. Якщо Вас «скоріше не влаштовує» або «зовсім не влаштовує» обсяг,
відведений на вивчення дисциплін, зазначте яких саме. Вкажіть також
необхідність зменшення або збільшення кількості кредитів за кожною з
дисциплін:

24 відповіді

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Влаштовує

Влаштовує

Мене все задовільняє

.

Обсяг, відведений на вивчення дисциплін, мене повністю влаштовує. Я вважаю, що
кількість кредитів за кожною дисципліною є оптимальною і відповідає вимогам
програми.

Мене влаштовує обсяг, відведений в освітній програмі на вивчення дисциплін в
поточному навчальному семестрі.

ТППТ я б хотіла вивчати довше ніж 1 семестр.

Немає

Все подобається

влаштовує все

все влаштовує
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4. Чи влаштовує Вас обсяг аудиторних занять для вивчення
дисциплін в поточному навчальному семестрі?

73 відповіді

Копіювати

Так, повністю влаштовує
Скоріше влаштовує
Скоріше не влаштовує
Ні, зовсім не влаштовує

20,5%

79,5%
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5. Якщо обсяг аудиторних занять Вас в тій чи іншій мірі не влаштовує,
конкретизуйте, яких саме дисциплін це стосується і обсяг яких саме видів
занять необхідно збільшити або зменшити (лекційні, практичні, лабораторні,
семінарські):

22 відповіді

-

Влаштовує

Все влаштовує

Все влаштовує

Влаштовує

.

Ні

Обсяг аудиторних занять мене повністю влаштовує. Я вважаю, що розподіл лекційних,
практичних, лабораторних та семінарських занять є оптимальним для ефективного
засвоєння матеріалу.

Мене влаштовує обсяг, аудиторних занять для вивчення дисциплін в поточному
навчальному семестрі.

Немає

Все подобається

влаштовує все

все влаштовує
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6. Чи задоволені Ви методичним забезпеченням дисциплін,
які викладались в поточному семестрі?

73 відповіді

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, на задоволений(а)16,4%

83,6%
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7. Якщо Ви в тій чи іншій мірі не задоволені методичним забезпеченням
дисциплін, конкретизуйте, методичне забезпечення яких саме дисциплін Вас не
влаштовує:

23 відповіді

-

Влаштовує

Все влаштовує

Задоволений

Я задоволена

Задоволен

Всім задоволений

.

Ні

Методичне забезпечення дисциплін мене повністю влаштовує. Матеріали є чіткими,
доступними та відповідають вимогам курсу, що сприяє ефективному вивченню.

Я повністю задоволений.

Я задоволений

Немає

Все подобається

влаштовує все

все влаштовує
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8. Чи достатньою мірою розкриті теми дисциплін в
методичному матеріалі?

73 відповіді

Копіювати

Так, достатньою мірою
розкриті
Скоріше розкриті
Скоріше не розкриті
Ні, зовсім не розкриті
5. Важко відповісти

12,3%

86,3%
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9. Якщо Ви вважаєте, що теми в тій чи іншій мірі не розкриті, конкретизуйте, будь
ласка, яких саме дисциплін це стосується:

23 відповіді

-

Все довільно розкрито

Усі теми достатньо розкриті

Все доступно і розкрито розповідають

Достатньо

Всі теми розкриті

Завжди все розкрито

.

Ні

Розкриті

На мою думку, всі теми дисциплін розкриті повноцінно та детально. Зміст навчальних
матеріалів є достатнім для глибокого розуміння кожної теми.

Я вважаю, що достатньою мірою розкриті теми дисциплін в методичному матеріалі.

Все влаштовує

Усе добре

Все розкрито

Немає

Все подобається

все добре

достатньою мірою розкриті
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10. Чи мали Ви вільний доступ до методичних матеріалів та
іншої літератури, необхідної для вивчення дисциплін (у
бібліотеці чи он-лайн)?

73 відповіді

11. Якщо в попередньому запитанні Ви відповіли «ні», «частково» зазначте, з
яких саме дисциплін не було забезпечено вільного доступу до методичних
матеріалів:

15 відповідей

-

Був доступ

Маю вільний доступ

.

Ні

Я мав, вільний доступ до методичних матеріалів.

Все влаштовує

Я відповів так

Немає

Все подобається

влаштовує все

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти

95,9%
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12. Чи застосовують викладачі під час навчання дисциплін
сучасні педагогічні методи: мозковий штурм, ділові та рольові
ігри, навчальні дискусії, кейс-метод, тренінги тощо?

73 відповіді

13. Чи регулярно за розкладом проходили заняття з дисциплін
в поточному семестрі?

73 відповіді

Копіювати

Так, досить часто
Так, іноді
Ні
Уперше чую про такі

30,1%

64,4%

Копіювати

Так, завжди регулярно
Здебільшого – регулярно, але
траплялися деякі зміни у
розкладі з об’єктивних причин
Розклад постійно змінювався і
порушувався
Важко відповісти

23,3%

74%
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14. Якщо розклад систематично порушувався, зазначте з яких саме дисциплін
заняття проходили не регулярно та/або не за розкладом:

17 відповідей

-

Ні

Все добре

Не порушувався

Не порушувався

.

Розклад занять не порушувався, заняття проходили регулярно та відповідно до
розкладу для всіх дисциплін.

Розеола не порушувався.

Всі по розкладу

Немає

Все подобається

не порушувався, все узгоджували

15. Чи вчасно Ви були поінформовані щодо форм поточного та
підсумкового контролю, а також критеріїв їх оцінювання?

73 відповіді

Копіювати

Так, на першому занятті
У процесі навчання
Безпосередньо перед
проведенням заходів
Взагалі не був/була
поінформований(а)

27,4%

72,6%
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16. Із яких саме джерел Ви отримали інформацію щодо форм
поточного та підсумкового контролю, а також критеріїв їх
оцінювання?

73 відповіді

17. Якщо інформація щодо форм поточного та підсумкового контролю, а також
критеріїв їх оцінювання була надана не вчасно, зазначте із яких саме дисциплін:

16 відповідей

-

Все вчасно

Була надана вчасно

Завжди вчасно

.

Ні

Інформація щодо форм поточного та підсумкового контролю, а також критеріїв їх
оцінювання була надана вчасно і була чіткою для всіх дисциплін.

Все було надано вчасно.

Всі вчасно

Немає

Все подобається

Копіювати

Від викладача
Від здобувачів старших курсів
На платформі Moodle
З робочої програми (або
силабусу) дисципліни

94,5%
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18. Чи зрозумілими є вимоги до проведення контрольних
заходів та критерії їх оцінювання?

73 відповіді

19. Якщо вимоги до проведення контрольних заходів та критерії їх оцінювання
Вам не були зрозумілими в тій чи іншій мірі, зазначте яких саме дисциплін це
стосується:

17 відповідей

-

Зрозуміло

Розумію вимоги

Все зрозуміло

.

Ні

Вимоги до проведення контрольних заходів та критерії їх оцінювання були для мене
зрозумілими по всіх дисциплінах. Усі правила були чітко пояснені, і я мала змогу легко
орієнтуватися в процесі оцінювання.

Все було зрозумілим.

Всі зрозумілі

Все зрозуміло

Немає

Все подобається

зрозуміло все

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні

9,6%

90,4%
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20. Чи об'єктивно проведено поточний контроль з дисциплін?

73 відповіді

21. Якщо Ви вважаєте, що поточний контроль з дисциплін в  тій чи іншій мірі був
проведений не об’єктивно, конкретизуйте, яких саме дисциплін це стосується

16 відповідей

-

Все добре

Був проведений об'єктивно

Завжди об‘єктивно

.

Ні

Я вважаю, що поточний контроль з дисциплін був проведений об’єктивно. Оцінювання
було справедливим і відповідало вимогам програми.

Все було проведено об’єктивно.

Все об'єктивні

Все об'єктивно

Немає

Все подобається

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

13,7%

86,3%
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22. Чи об'єктивно проведено підсумковий контроль з
дисциплін?

73 відповіді

23. Якщо Ви вважаєте, що підсумковий контроль з дисциплін в тій чи іншій мірі
був проведений не об’єктивно, конкретизуйте, яких саме дисциплін це
стосується:

15 відповідей

-

Все добре

Був проведений об'єктивно

Не було такого,завжди все об‘єктивно

.

Ні

Я вважаю, що підсумковий контроль з дисциплін був проведений об’єктивно та
справедливо. Оцінювання відповідало вимогам програми та рівню знань.

Все було проведено об’єктивно.

Об'єктивні

Все об'єктивно

Немає

Все подобається

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

9,6%

90,4%
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24. Чи ознайомлені Ви з процедурою оскарження результатів
оцінювання успішності?

73 відповіді

25. Якщо Вам доводилось оскаржувати результати оцінювання
успішності, чи вважаєте цю процедуру досконалою?

31 відповідь

26. Чи виникали у Вас під час вивчення дисципліни конфліктні
ситуації, пов’язані з сексуальними домаганнями,
дискримінацією з боку викладача?

73 відповіді

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти

19,2%

76,7%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні9,7%

12,9%

41,9%

35,5%

Копіювати

Так, часто
Так, іноді
Ні, не виникали

91,8%
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27. Якщо у Вас виникали конфліктні ситуації зазначте, будь ласка, під час
вивчення яких саме дисциплін?

15 відповідей

-

Ні

Не виникали

Ні, не виникали

Не було

.

У мене не виникало конфліктних ситуацій під час вивчення дисциплін.

Ні, не виникали.

Не виникали

Немає

Не було

28. Чи траплялися під час вивчення дисциплін випадки набуття
неправомірної вигоди з боку викладача?

73 відповіді

Копіювати

Так, досить часто траплялися
Так, іноді траплялися
Ні, не траплялися

95,9%
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29. Якщо Вам траплялися  випадки набуття неправомірної вигоди з боку
викладача, зазначте, будь ласка, під час вивчення яких саме дисциплін.

14 відповідей

-

Ні

Не виникали

Ні, не траплялися

Не траплялися

.

Мені не траплялися випадки набуття неправомірної вигоди з боку викладачів під час
вивчення дисциплін.

Ні, не траплялися.

Не траплялося

Немає

Не було

30. Чи ознайомлені Ви з політикою та процедурою
врегулювання конфліктних ситуацій, що виникають під час
навчання?

73 відповіді

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти

15,1%

79,5%
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31. Для більш об’єктивного оцінювання результатів
опитування, зазначте, будь ласка (приблизно), яку частку
аудиторних занять Ви відвідали в поточному навчальному
семестрі?

73 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

75–100 %
50–75 %
25–50 %
Менше 25 %

27,4%

60,3%

 Форми
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